

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO ALTO MINHO, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 894/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 20892/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 183, de 20 de setembro de 2024.

Por ter sido publicado com inexactidão o Aviso (extrato) n.º 20892/2024/2, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 183, de 20 de setembro de 2024, procede-se à seguinte retificação:

Onde se lê:

«Abertura de Procedimento Concursal Comum Conducente ao recrutamento de pessoal médico para a categoria de Assistente Graduado Sénior, da área dos cuidados hospitalares – Medicina Interna – na carreira especial médica e carreira médica – Referência 17/2024»

deve ler-se:

«Abertura de Procedimento Concursal Comum Conducente ao recrutamento de pessoal médico para a categoria de Assistente Graduado Sénior, da área dos cuidados hospitalares – Medicina Interna – na carreira especial médica e carreira médica – Referência 18/2024»

17 de outubro de 2024. – A Vogal do Conselho de Administração da Unidade Local de Saúde do Alto Minho, E. P. E., Susana Maria Lopes Cardoso.

318249352